8. osztaly 7. 2022.11.02.

1. feladat Az ABC hiromszog BC oldalanak felezépontja D, C A oldalé E. AD és BE metszéspontja F.
Bizonyitsd be, hogy CDFE négyszog és ABF haromszog teriilete egyenl6 egymassal!

2. feladat Megadok 100 szomszédos egész szam koziil 51-et. Bizonyitsd be, hogy mindig ki tudsz koziiliik
valasztani kettét ugy, hogy ezek egymassal relativ primek legyenek.

3. feladat A sik pontjait (mindet kiilon-kiilon) pirosra vagy kékre szineztiik. Bizonyitsd be, hogy van
kozottiik harom azonos szinii pont, amelyek egy szabalyos hdromszog csicsai.

4. feladat Keresd meg az 6sszes olyan n egész szamot, melyre az n+5, n+7 és n+ 15 egyszerre primszam.

5. feladat Szerkeszd meg az ABCD trapézt, ha adott a két alap kiilonbsége (AB — CD), a két szér
hossziisédga (BC és AD), valamint az AC' 4t16 hossza.

6. feladat Igazold, hogy a) 6/10'° + 14; b) 72/10%° + 8.

7. feladat Hét rablé a zsakmanyolt aranyat ugy osztotta el, hogy névsor szerint annyit vettek el beldle,
amennyi az ott levé aranyak szdménak szamjegy0Osszege volt. Két teljes kor utdn az arany elfogyott. Min-
denkinek ugyanannyi jutott, csak a bandavezérnek lett tobb. Hanyadik a névsorban a bandavezér, mennyi
arany jutott neki?

8. feladat A hépfalvi altaldnos iskola hetedik és nyolcadik osztdlya kozos osztélykirdnduldsra megy
Récefalvara. A 60 gyerek koziil 30-an inkabb tszni, 30-an pedig inkdbb fagyizni szeretnének délutan. A
gyerekek 6tf6s szobdkba vannak osztva, és minden szoba azt a délutani programot vélasztja a két lehetOség
koziil, amelyiket a szoba lakéi koziil tobben szeretnének csinalni. Legfeljebb hany gyerek megy majd tszni
délutéan az osztalykiranduldk koziil?



